01.03.2018 года состоялось очередное заседание Клуба «Сердце на ладони».

Тема «Привязанность у детей и взрослых».

Специалист службы сопровождения педагог — психолог И.В. Черник рассказала о теории привязанности, а также о том, что особенностью всех приёмных детей является настороженность по отношению к новым родителям: дети не доверяют взрослым, боясь нового предательства. Часто родители жалуются на вызывающее и провоцирующее поведение ребёнка, говорят о том, что малыш не ценит их усилий, не относится к ним с благодарностью, а только шкодит и хулиганит. Такое поведение ребёнка объясняется тем, что он проверяет новых родителей на прочность — смогут ли они выдержать, а любят ли они его любого, не предадут ли?

Приемный ребенок, попав в семью, не будет демонстрировать привязанность, в лучшем случае будет проявлять беспокойство при отсутствии новых родителей или их попытках отлучиться из дома. Но это не значит, что привязанность нельзя сформировать. Для этого приемным родителям важно хорошо понимать истоки нарушения привязанности, а также владеть методами «терапевтического воспитания».

Состоялся диалог между кандидатами в приемные родители и состоявшимися приемными родителями о том, какие дети приходят в семью и как формируется привязанность к новым родителям.

Приглашаем будущих и состоявшихся опекунов и приемных родителей на следующую встречу в Клубе «Сердце на ладони» 29 марта 2018 г. в 18.00